Senhores Credores do Estado de Pernambuco 

Pelo presente, temos a satisfação de dar-lhes boas-vindas ao Sistema e-Fisco Financeiro, consolidado em janeiro de 2008 como ferramenta da execução orçamentária e financeira, no âmbito do Estado de Pernambuco, através da qual buscamos proporcionar aos nossos parceiros, em especial os credores-contribuintes, maior comodidade e agilidade nos processos de cadastramento e participação das pessoas físicas e jurídicas nas transações financeiras, voltadas para a aquisição de bens e serviços, por parte do Governo do Estado. 
Destarte, a Secretaria de Fazenda - SEFAZ, CONVIDA todos os Credores que também são Contribuintes, cadastrados em suas respectivas Unidades Gestoras (UG), para atualizarem os seus dados através do DAC Eletrônico (acessado pelo site www.sefaz.pe.gov.br, opção CADASTRO ELETRONICO), em especial nas informações que se referem aos seus dados bancários e endereço, este de acordo com as informações constantes dos cartões de CNPJ e de CPF. 
Considerando que a SEFAZ encontra-se disponível para fins de esclarecimentos adicionais aos credores-contribuintes e não contribuintes, com vistas ao êxito da citada atualização cadastral, ressaltamos que a não realização da referida atualização, via DAC Eletrônico, das informações acima mencionadas, poderá acarretar transtornos administrativos, além de possível DIFICULDADE e IMPEDIMENTO para a realização dos suprimentos, empenhos, transferências e pagamentos para essas entidades que se relacionam financeiramente com o Estado, em virtude de inconsistências em seus cadastros, situação esta não desejada pelo Governo do Estado, por considerar todos os seus credores como valiosos parceiros no processo da gestão pública do nosso Estado. 

Maiores informações podem ser obtidas pelo telefone da CAU: 3423-1483 ou pelo atendimento TELESEFAZ: 0800 707 1244. 

Passos para efetuar a atualização cadastral via DAC Eletrônico: 

1. Acessar o site da SEFAZ: www.sefaz.pe.gov.br;

2. Clicar na opção "CADASTRO ELETRÔNICO";

3. Baixar o "atualizar a versão do DAC ELETRÔNICO";

4. Executar o programa do DAC ELETÔNICO baixado;

5. Seguir suas instruções segundo os dados a serem atualizados e

6. Ao final, transmitir o arquivo atualizado para a SEFAZ. 

Atenciosamente, 

ANA PAULA FRANCISCA DA SILVA

Gestora de Cadastros da SEFAZ-PE
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Fonte: http://www.fisepe.pe.gov.br/cepe/materias2008/fev/tje230208.htm
